Produkrückruf:



WangShouYi Gewürzmischung (MHD: 07.11.2025)

Im Sinne des vorbeugenden Verbraucherschutzes ruft die HERMANN Commerce GmbH die oben genannten Produkte zurück. Diese Produkte enthalten *Angelica dahurica*, die in der EU nur als Zutat in Nahrungsergänzungsmitteln verwendet werden darf. Für jede andere Verwendung gilt sie als neuartiges Lebensmittel und ist ohne Genehmigung nicht zulässig. Kunden, die das betroffene Produkt mit dem genannten Mindesthaltbarkeitsdatum gekauft haben, können es gegen Erstattung des Kaufpreises zurückgeben.

Die HERMANN Commerce GmbH bedauert den Vorfall sehr und entschuldigt sich bei ihren Kundinnen und Kunden für die Unannehmlichkeiten.

Kontakt:

HERMANN Commerce GmbH

Add: Ehinger Str. 139, 47249 Duisburg, Germany

Tel: 0049 20347955991

E-mail: sales@hermanngmbh.com



王守义十三香调味品 (到期日: 2025年11月7日)

为了避免对消费者健康的潜在风险,HERMANN Commerce GmbH 决定召回上述产品。

该产品含有白芷(Angelica dahurica)。白芷(Angelica dahurica)在欧盟仅允许在膳食补充剂中使用。购买了标明到期日的相应产品的顾客可以将其送回购买处,并得到相应的退款。

HERMANN Commerce GmbH 对此事件深感遗憾,并为给客户带来的不便表示歉意。

HERMANN Commerce GmbH

Add: Ehinger Str. 139, 47249 Duisburg, Germany

Tel: 0049 20347955991

E-mail: sales@hermanngmbh.com

Product recall:



WangShouYi Spice Blend (BBD: 07.11.2025)

In the interest of preventive consumer protection, HERMANN Commerce GmbH is recalling the mentioned products.

These products contain *angelica dahurica*, which is only allowed as an ingredient in food supplements within the EU. For any other use, it is classified as a novel food and is not permitted without authorization. Customers who have purchased the affected product with the specified best-before date can return it for a full refund.

HERMANN Commerce GmbH deeply regrets the incident and apologizes to its customers for any inconvenience caused.

Contact:

HERMANN Commerce GmbH

Add: Ehinger Str. 139, 47249 Duisburg, Germany

Tel: 0049 20347955991

E-mail: sales@hermanngmbh.com